



## **Возбуждено уголовное дело в отношении жителя Инжавинского района, подозреваемого в оскорблении полицейского и применении в отношении него физической силы**

Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя Инжавинского района, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 9 апреля текущего года сотрудники ОМВД России по Инжавинскому району предложили находящемуся в состоянии алкогольного опьянения подозреваемому проследовать с ними в отдел полиции для оформления административного материала. Не желая выполнять законные требования представителей власти, мужчина публично оскорбительно, в грубой неприличной форме выразился в адрес полицейских, после чего нанес одному из них удар ногой.

В настоящее время по делу ведутся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

21 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1559669>